

1 сентября после торжественной линейки и первого урока учащиеся гимназии-колледжа посетили городской парк «Подниколье», где проходил праздник «Дети за счастливое будущее». В парке работали интерактивные и тематические площадки «Благополучная семья», «Мы за здоровый образ жизни», «Армии воин – славы достоин». Но особенно ребятам понравились демонстрационные площадки с участием работников ГАИ, МЧС, ОСВОДа. Ребята соревновались в силе, ловкости, выносливости, получали полезную информацию о безопасном движении, здоровом образе жизни, правовой культуре.



